

〈お詫びと訂正〉

透析ケア 2019 年夏季増刊「透析患者の合併症カラフルビジュアル図鑑」におきまして、下記内容に誤りがありました。

著者および読者の皆様に謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

---

127 ページ 2 行目見出し

【誤】 飛沫感染

【正】 空気感染

---

51 ページ 2 行目本文

【誤】

「死ぬ危険があり緊急対応が必要なもの」の治療法については、虚血性心疾患の項目（52 ページ）で説明します。

【正】

「死ぬ危険があり緊急対応が必要なもの」の治療法については、下記を参照してください。